П о р я д о к    д е н н и й

та  регламент  роботи
          IX  (позачергової) сесії  Кіцманської  міської  ради  VІI  скликання

              Від   27.09.2016 року                                                         Початок  о  10-00  год. 

 






                     Приміщення  міської ради 

                                                                                                                          / зал  засідань  /
   
	№
п/п
	ЗМІСТ   ПИТАНЬ

	1. 
	           Про внесення  змін  до міського  бюджету  на 2016 рік.           
  Інформує: Палагнюк  Л. І. – керівник відділу обліку, звітності та збору  податків     Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.                 

	        Гальчук Л.В. – юрисконсульт міської ради

	2.
	            Про затвердження розпорядження міського голови №58-р від 23.08.2016 року «Про впровадження процедури електронних закупівель товарів, робіт та послуг у системі ProZorro.org».

	3.
	<         Про звернення до Кіцманської районної ради, щодо передачі приміщення кінотеатру ім.І.Миколайчука  за адресою м.Кіцмань  вул.І.Миколайчука, 2  у власність Кіцманської міської ради.

	Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.

	                                 Інформує: Горшеніна Г. В. – спеціаліст  міської ради


	4.
	Про затвердження громадянину Ткачук Василю Володимировичу проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Сергія Шпойнаровського № 10, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд. 


	5.
	Про затвердження громадянину Пуршага Назару Федоровичу проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Стефаника № 19, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  

	6
	Про затвердження громадянину Кардінал Олегу Анатолійовичу проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Кузьми Смаля № 20, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.

	7
	Про надання дозволу  громадянину  Мороз Андрію Георгійовичу   на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Адвоката Стрийського  № 21, для будівництва, обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.

	8
	Про надання дозволу  громадянину  Дарій Дмитру Кузьмовичу   на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Івана Богуна № 22А для будівництва, обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.

	9
	Про надання дозволу  громадянину Остафійчук Василю Валерійовичу   на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Івана Богуна   № 22Б, для будівництва, обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.

	10
	Про надання дозволу  громадянину  Македон Василю Ярославовичу  на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Адвоката Стрийського № 21 для будівництва, обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.

	11
	Про надання дозволу  громадянину  Сопівнику Михайлу Михайловичу   на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі в оренду, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Л. Кобилиці № 3, для будівництва, обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  

	12
	Про надання дозволу  громадянину Закропивний Роману Васильовичу   на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Лісна  № 7, для будівництва, обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд

	13
	Про внесення змін до рішення  № 287/8 від 21 серпня 2015 року  ХХХХ (позачергової) сесії Кіцманської міської ради  «Про надання дозволу  громадянці Івасюк Марині Михайлівні  на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Північна  № 7, для будівництва, обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд». 


	14
	Про  надання дозволу  Територіальній громаді міста Кіцмань в особі  Кіцманської міської ради   на розробку  технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної   ділянки в натурі (на місцевості), розташованої по вул. Незалежності, 98А. 

	15
	Про затвердження Звіту та Висновку  про експертну грошову оцінку земельної ділянки, що  передається у власність шляхом викупу та продаж земельної ділянки, розташованої в м. Кіцмань по вулиці Кутузова, 27А.   

	16
	Про затвердження Звіту та Висновку  про експертну грошову оцінку земельної ділянки, що  передається у власність шляхом викупу та продаж земельної ділянки, розташованої в м. Кіцмань по вулиці Кутузова, 27-Б .   

	Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.

	Інформує:  Чокан  А. С. – спеціаліст ІІ категорії  по земельних питаннях

	17
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,10 га на полі №1 гр. Тимчук Валентині Дмитрівні, яка проживає в  м.Кіцмань, вул.Українська, 20А кв. 7.


	18
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,10 га на полі №5 гр. Чайковському Валерію Богдановичу, який проживає в м.Кіцмань, вул.Л.Кобилиці, 7.

	19
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,10 га на полі №13 гр.Крупко Іллі Миколайовичу, який проживає в м.Кіцмань, вул.Незалежності,74 кв. 5.

	20
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,15 га на полі №1 гр. Тимчуку Василю Васильовичу, який проживає в  м.Кіцмань, вул.Українська, 20 А кв. 7.

	21
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,10 га на полі №13 гр. Дмитрюку Василю Григоровичу, який проживає в  м.Кіцмань, вул.І.Франка, 27.



	22
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,20 га на полі №13 гр. Савчуку Івану Дмитровичу, який проживає в  м.Кіцмань, вул.Горького, 12Б.

	23
	Про надання дозволу на розробку технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка розташована в м.Кіцмань по вул.Мазепи, 8, гр.Скляруку Василю Яковичу жителю м.Кіцмань, вул.Мазепи, 8. 

	24
	Про надання дозволу на розробку технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка розташована в м.Кіцмань по вул.Шевченка, 40, гр.Бельському Володимиру Васильовичу жителю Чернігівської області, смт Парафіївка, вул.Новозаводська, 1 кв. 9.

	25
	Про  затвердження  гр. Томаш Івоні Танасіївні жительці м.Кіцмань, вул.Південна, 18 технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд  в  м.Кіцмань, вул.Південна, 18 для передачі безоплатно у власність.

	26
	Про  затвердження  гр. Пилипець Марії Іванівні жительці м.Кіцмань, вул.П.Сагайдачного, 12 технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд  в  м.Кіцмань, вул.П.Сагайдачного, 12 для передачі безоплатно у власність.

	27
	Про  затвердження  гр. Костинюк Івоні Дмитрівні жительці м.Кіцмань, вул.Г.Сковороди, 35 технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд  в  м.Кіцмань, вул.Г.Сковороди, 35 для передачі безоплатно у власність. 

	28
	Про  затвердження  гр. Костинюк Івоні Дмитрівні жительці м.Кіцмань, вул.Г.Сковороди, 35 технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства  в  м.Кіцмань, вул.Г.Сковороди для передачі безоплатно у власність.

	29
	Про внесення змін до рішення №224/3 від 25.03.2016 року V сесії Кіцманської міської ради VІІ скликання «Про надання дозволу на розробку технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка розташована в м.Кіцмань по вул.П.Сагайдачного, 12, гр.Пилипець Марії Іванівни жительці м.Кіцмань, вул.П.Сагайдачного, 12.».

	Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.

	Інформує: Олійник О. В. – керуючий  справами 

	30
	Про розробку детального плану території  для будівництва розвантажувальної ТП 10/0,4 кВ.  по вул.. Космонавтів в м. Кіцмань.
          Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.

	31.
	Різне


                           Роботу  сесії   завершити  через  одну  годину.  

                     Міський   голова                                                      С. Б. Булега   
        

